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Kopshti i qytetit Färberwiese 

Mirë se vini në kopshtin e qytetit Färberwiese! Është një kopsht komunitar dhe një vend për të gjithë banorët e 
Wetzikon dhe banorët e zonës përreth. Të gjithë mund të luajnë, të gatuajnë dhe të kopshtojnë këtu. 

Qyteti i Wetzikon po e vë në dispozicion Färberwiese per disa vitesh. Ajo kontribon në kostot e mirëmbajtjes dhe 
ndihmon me organizatën. Kjo rregullohet në një marrëveshje shërbimi midis qytetit të Wetzikon dhe Wetzikontakt. 
Wetzikontakt është sponsor dhe është përgjegjës për administrimin. IG Färberwiese është përgjegjëse për 
operacionet në vend. Ajo është personi kontaktues për shqetësimet dhe idetë. 

Së bashku kujdesemi për livadhin e bojës! 

Të gjithë ata që bëjnë kopshte, skarë ose luajnë këtu ndihmojnë për ta mbajtur të pastër dhe të rregullt Färberwie-
se. 

Merrni jashtëqitjet e qenit dhe cigaret. 
Mos depozitoni mobilje të vjetra, karton, dhe gjera te ngjashme në Färberwiese. 
Përdorni koshat e mbeturinave publike ose sistemin e ndarjes së mbetjeve në karrocën perkatese. Färbiwägeli. 
Përdorni tualetin tonë, Kompotoi, dhe ndiqni udhëzimet për përdorim. 
Parandaloni që të ketë gurë në livadh. 

Nëse keni përdorur mobilje ose lodra, rregulloni para se të largoheni. 
Ju lutemi sigurohuni që edhe fëmijët t'i zbatojnë këto rregulla. 
Të gjithë mund të marrin pjesë në kopshtin e komunitetit Färberwiese. Ne presim me padurim idetë tuaja. Ne do të 

jemi të lumtur t'ju ndihmojmë me zbatimin. 

Kopshti 

Në kopshtin e perimeve, rreth 20 njerëz nga 10 kombe kujdesen për 40 shtretërit në Kopshtin Färberwiese. Nga 
specat te panxhari, nga lakra e dimrit deri te marulja e verës, mbillen një shumëllojshmëri e gjerë perimesh, lulesh 
dhe manaferrash. 

Shtretërit mbillen dhe kujdesen individualisht. Është kusht që kopshtaria të bëhet në mënyrë organike. Kjo do të 
thotë se nuk mund të përdoren helme kundër insekteve, "dëmtuesve" apo barërave të këqija. Ka mjete kopshti dhe 
një sistem të përbashkët vaditjeje për të punuar në shtretër. 

Mjetet e kopshtit dhe pajisjet e lëvrimit i përkasin komunitetit të kopshtit. Ajo gjithashtu kujdeset për Zonen per 
rreth dhe kosit lëndinë, ruan rendin në livadh dhe në politunel dhe hedh mbeturinat. Kopshtarët punojnë së bashku 
për të organizuar bufenë ndërkombëtare në Festivalin vjetor të Färberwiese. 

Shtretërit ndahen në vjeshtë për një tarifë të vogël për vitin e ardhshëm të kopshtarisë. Dy persona koordinojnë 
ndarjen e shtretërve, mirëmbajtjen e mjeteve dhe ujitjen. Të gjithë ndihmojnë në festivalin vjetor dhe shpenzojnë 
rreth 5 orë në vit në kopshtet komunale. 

Bashkohu me ne 

Do të dëshironit gjithashtu një ose maksimum dy krevate për ju dhe familjen tuaj? Apo dëshironi të krijoni një 
kopsht me barishte ose manaferra për komunitetin? Dëshironi të mbillni një kullotë bletësh, të ndërtoni një hotel 
insektesh ose të krijoni një kopsht lulesh? Bashkohuni me ne, ka vend për të gjithë! 

shesh lojrash 

Sheshi i lojërave është në dispozicion si për të rinjtë ashtu edhe për të moshuarit. Është një vend për lëkundje, 
ngjitje, lojë dhe lëmim, por edhe për ushqime, drekë dhe meze. Gjithashtu ka hapësirë për të moshuarit që të ulen 
të qetë në stola. 

Ne mirëpresim lodrat që janë të përshtatshme për përdorim të jashtëm. Megjithatë, këndi i lojërave nuk është një 
pikë grumbullimi mbeturinash për lodrat që janë të thyera ose jo të rezistente ndaj ujit. Ju lutemi hidhni lodrat e 
thyera. 



Nuk ka asnjë kujdestar që të rregullojë për ju dhe t'i mbajë gjërat në rregull. Prandaj duhet të gjithë që ta bëjnë 
këndin e lojërave një vend të këndshëm për ju dhe fëmijët tuaj. Ndihmoni dhe rregulloni rregullisht: vendosni 
karriget, hidhni mbeturinat, cigaret dhe lodrat e thyera, hiqni gurët nga livadhi. 

U kërkojmë prindërve, gjyshërve, përgjegjësve për kopshtet dhe qendrat ditore: të na mbështesin në drejtimin e 
këndit të lojërave. Ne dëshirojmë të kujdesemi për këndin e lojërave së bashku me ju në pranverë dhe vjeshtë dhe 
ta përgatisim atë për verën dhe dimrin: pastrimin dhe ndërtimin e aktiviteteve, ngritjen, çmontimin dhe ruajtjen e 
mbrojtjes nga moti, lirimin e grumbullit të rërës ose mbushjen e tij me rërë të re. 

Bashkohu me ne 

A keni një ide se çfarë do të dëshironit të bënit në Kopshtin Färberwiese? Dëshironi të organizoni dhe konfiguroni 
një mundësi tjetër loje ose pajisje të reja loje? Dëshironi të na ndihmoni me organizimin dhe mirëmbajtjen e këndit 
të lojërave? Na kontaktoni, ne mezi presim t'ju mbështesim. 

Vendi per Grill me pushimore 

Hapësira e ndenjëseve dhe me tavolinat dhe karriget e saj është e disponueshme për këdo që dëshiron të ulet 

rehat dhe të pijë një pije ose të hajë diçka. Shumë argëtim duke luajtur ping pong dhe patinazh gjatë rrugës 

gjithashtu! 

Do të ishim të lumtur nëse do të siguronit karrige dhe stola për Färberwiese. Por ato duhet të jenë të qëndrueshme 

dhe rezistente ndaj motit. Ne nuk jemi një stacion depozitimi për mobiljet tuaja të vjetra. 

Nëse po planifikoni një festë më të madhe, ju lutemi na kontaktoni. Vagoni ynë ka enë, takëm dhe një zonë të vogël 
gatimi. Nëse keni nevojë për ndonjë gjë, ne do të jemi të lumtur t'ju japim kodin e bllokimit. 

Digjni vetëm dru të thatë. Ju mund të përdorni drutë nga Kopshti Färberwiese ose të sillni tuajin. Ndalohet 

asgjësimi ose djegia e kartonit, letrës, mobiljeve të vjetra dhe të ngjashme në Fäberwiese. Për të ndezur, përdorni 

ashkla druri dhe ndizni zjarrin në krye për sa më pak tym. Nëse ka shumë tym, atëherë fryni në zjarr. 

Të gjithë duhet të mbajnë rendin së bashku. Gjithmonë rregullohuni përpara se të shkoni në shtëpi: vendosni karri-

get, tavolinat dhe stolat prej druri me kujdes, vendosni parkun e patinave anash, merrni bishtat e cigareve, hidhni 

mbeturinat. Përdorni sistemin e ndarjes së mbetjeve për këtë ose, akoma më mirë, merrni me vete mbeturinat tu-

aja në shtëpi. 

Bashkohu me ne 

A keni një ide se çfarë do të dëshironit të bënit në Kopshtin Färberwiese? Për shembull, a do të dëshironit të 

drejtoni një Vagon si nje lloj Bar? Apo të ndërtojmë një fushë petanke? Apo dëshironi të na ndihmoni ne Festivalin 

e Kopshtit? Na kontaktoni, ne mezi presim t'ju mbështesim 

Informacione të mëtejshme: www.faerberwiese.ch 
Pyetje dhe shqetësime: info@faerberwiese.ch / 079 703 08 77 

 

http://www.faerberwiese.ch

